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    FUSIONNER LES FICHES CLIENTS EN DOUBLON  

Cette fiche pratique vous présente la manipulation à effectuer afin de fusionner deux fiches clients. 

 

 

 

1) À partir de l’onglet « Gestion » du bandeau principal, cliquez sur le bouton « Listes » puis sélectionnez 

« Clients » pour accéder à la liste des clients enregistrés dans le logiciel.  

2) Sur la liste des clients, cliquez sur le nom d’un client pour lequel il existe un doublon afin d’ouvrir sa fiche 

client. Une fois la fiche ouverte, cliquez sur l’onglet vert « FUSIONNER » pour ouvrir une nouvelle fenêtre. 

 

3) Dans cette nouvelle fenêtre, rendez-vous sur le champ « Fusion avec ». Entrez-y les premières lettres du 

nom du client en doublon puis cliquez sur l’occurrence que vous souhaitez fusionner. 

Après avoir bien vérifié le résultat de la fusion, cliquez sur « Fusionner » et confirmez le message de 

confirmation pour valider la manipulation. 

 

 

 

 

 

 


